CITY OF SEGUIN

STATE OF TEXAS

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS, APPROVING AN INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN GUADALUPE COUNTY AND THE CITY FOR FREE LIBRARY SERVICES TO CITIZENS OF GUADALUPE COUNTY; AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE THIS AGREEMENT; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, for a number of years the library has served both the City of Seguin and Guadalupe County; and

WHEREAS, the City and County have previously entered into interlocal agreements wherein the County pays some of the library expenses in exchange for free library services to county residents who reside outside the Seguin city limits; and

WHEREAS, the County has approved an Interlocal Agreement that would continue the City providing free library services to all county residents.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN, TEXAS:

PART 1: The terms and conditions of the attached Interlocal Agreement with Guadalupe County is hereby approved.

PART 2: The City Manager is authorized to execute the Agreement on behalf of the City.

PART 3: This Resolution shall be in full force and be effective October 1, 2022.

PASSED AND ADOPTED on the 20th day of September 2022.

DONNA DODGEN MAYOR

ATTEST:

Naomi Manski City Secretary